MATEMATHKA 5 kaacc
Pexomennyemsrii yueOnuk: H.S1.Bunenknn, MatemaTtuka 5 kinace, M.: «MHemo3uHay, 2014r.
. Tema : «HartypanbHblie umcna»
[IpounTath ciaeayromue pa3aeisl Mo JaHHOW TeMe:
«HamypanvHvle uucia u wikanioly
«Cnooicenue u 8blyumanue HAmypaibHblxX YUCeLy

« Ymuoorcenue u oenenue HamypalbHblX YUcel»

3HaTh: 0003HaUEHNE HATYPaIbHbBIX YHCEI

e OyKBEHHYIO 3aIIUCh CBOWCTB CIIOKEHMS U BBIYUTAHUS

® [IOPSIIOK BBHIIIOJHEHUS IEHCTBUI B BBIPAXKEHUAX 0€3 CKOOOK
® HAYaJI0 KOOPAMHATHOTIO JIy4Ya U €IMHUYHBINA OTPE30K

® [IEPEMECTUTEIIBHOE U COYETATEIBbHOE CBOMCTBA CIIOKEHNUS

®  pacnpenenuTeNIbHOe CBOMCTBO YMHOXKEHUSI OTHOCUTEIBHO CIIOKCHHS (BBIYUTAHUSA)

YMeTh: NIpUBOAUTH IPUMEP OYKBEHHOI'O BBIPAXKEHUS
®  BBINOJHATH JIEJIEHUE C OCTaTKOM

e pelaTh ypaBHEHUs U J€NaTh IPOBEPKY

Boinoanure 3aganus no reme «Hamypanvnoie yucna»
3aoanue Ne 1
Brimonnure gerictBus:
a) 651+237=
0) 52-23-77=
3aoanue Ne 2
Jnst mpuroToBiIeHHsI Kammy 6a0yIiKa U3 KIJIOTPaMMOBOTO ITaKeTa KPYIIbl TPYOKIBI Opasa

110 220 r.kpymnbl. CKOJIBKO KPYyIIbl OCTAJI0Ch B MTaKeTe?

3aoanue Ne 3

Haueprute xoopauHatHsiii 1y4 u oTMeThTe Ha HEM Touku A(3); O(0); B(7); E(1); C(10).



Ha stom xe JIy4€ OTMCTBTC TOYKH, KOTOPBIC YIAJICHBI OT TOYKH Bmna?2 CANHUYHBIX

oTpe3ka. Haliure 3T KOOpIUHATHI.

3aoanue Ne 4
OpHa 13 CTOpOH NpAMOYTroJibHUKA 24 cM, a Ipyras B 3 pa3a OoJibLIe.

Haiinure nepumerp npsMOyroiabHUKa.

3aoanue Ne 5

Haiinure 3Hauenue Boipaskenus: (135+n)-23, ecau n=75, n=65

3aoanue Ne 6

Perute ypaBHEHHE U BBITOJHHUTE MPOBEPKY: a) (x-35) +12 = 32

0) 56-(x +12)=2
B) 395 +x = 864

3aoanue Ne 7
Ha copeBHOBaHMsIX 1O CTpenbOe ydacTBOBaIM 12 yenoBek.

CKONbKO MATPOHOB MONMYYMJI KaXIBIH YYaCTHHK, €ClH MoTpedoBanoch 8§ kopobok, mo 30
MaTPOHOB B KaXI0U?

II. Tema : «Mnowagmn n o6 BLEMBI»
[TpounTath cienyronme pa3aensl Mo JaHHOH TeMe:

o Dopmyna niowaou nPAMOY20IbHUKA

o Eounuywl uzmepenus niowaoetl

o [IpsamoyzonvHblil napaiierenuned

o (Obvémbl

3HaTh:
®  CIMHMUIIBI U3MEPEHUS TIIONIAAeH

e (opmyny momaau KBajapara



e dopmyny o0béma Kyda

YMmeTh:
® TIPHUBOJWUTH MPUMEPHI MPEAMETOB, HMEIOITUX (OPMY HPSIMOYTOJILHOTO MapajuieenuIe/1a

® HaXOAWTh IUIoLAaAb IIPAMOYIOJIbHUKA

BoeinosinuTe 3aganust no reMme «Ilnowaou u 06vémor»
3aoanue Ne 1

Haiinure nomaas npsiMOyrojbHHUKA, JJIMHA KOTOPOT'O paBHA 5 CM, a IIUPUHA — 2 CM.

3aoanue Ne 2

[Tnomans rpsaaku B oropoze 48 m?. Haiimure JUTMHY TPSIIKH, €clid €€ muprHa 4 M.

3aoanue Ne 3

W3 xxectu caenan 6ak 6e3 kpbliku. OH uMeeT GopMy NPSMOYTOJILHOTO NapajienuIea
muHoH 90 cm, mmpunoit 50 cm u BeicoTol 70 cm. bak HY)KHO MMOKPAaCUTh CHAPYKU U USHYTPH.

Kaxkyro miomaas Hago moKpacuThb?

3aoanue Ne 4

Haiinute 0066EM KyOa, pedpo KoToporo 8 cm

I1l. Tema: «[Apo6GHbIEe uucna»
[MpounTtath cieayromme pa3ieibl o JaHHOW TeMe:
o ObvikHOBeHHbIe OpoOU
o OxpysicHocmb U Kpye
o (CpasHenue Opobeii. [IpasunvHuvle u Henpasuivhvie OpooU
o Cnooicenue u gvluumarue 0poobeil ¢ 00UHAKOBbIMU 3HAMeHamensmu. [lenenue u opoou.

o (Crnooicernue u 8bluuUmManie CMEUAHHbIX YUcen



3HaTh:
® KaKoOM OTPE30K Ha3bIBAIOT PAJINYCOM OKPYKHOCTH
® KaKoOM OTPE30K Ha3bIBAIOT AUAMETPOM OKPY>KHOCTH
®  UTO HA3BIBAIOT KPYrom

® Kakyro JpoOb HA3BIBAIOT MPABHILHOM

YMmeThb:
® CTPOUTbH OKPYKHOCTh
® CpaBHUBATH JPOOU C PA3TUYHBIMU YUCTUTEIISIMU
®  BBINOJHATH CJIOKCHUE M BBIYUTAHUE APOOCH C OJIMHAKOBBIMH 3HAMEHATEIAMU
® HAaxXOJUTh IENYI0 U IPOOHYIO0 YaCTH HEMIPaBUIBHON 1po0Ou

® 3allMChbIBaTh CMCIIAHHOC YKMCJIO B BUJIC HeraBHHBHOﬁ ,Z[pO6I/I

BoinosnuTe 3a1anus no treMe «Q0blKHOBEHHBLE OPOOUY

3aoanue Ne 1

Haueprute kpyr paanycom 2 cm u 3aKpacbre % Kpyra.

3aoanue Ne 2

CpaBHI/ITe qucia .

3 7,51 9 13
470"10°8"8°%15" 15
3aoanue Ne 3

Brinmonnure nencTBus:

5,3,3_,2 4 5_ 13 (8+4)_
4 B A A AT CT- T A

3aoanue Ne 4

o o 3 1
LIeMy paBHa JJIMHA Oemoit JICHTBI, €CJIN JJIMHA KPACHOU JICHTBIL 3 E M, a Oeas JieHTa Ha 2 E M KOpo4e

KpacHOH?



IV.Tema: «[lecaTuvHbie apobu»

[IpounTars cienyromnye pas3aeisl 0 JAHHON TEMeE:

3HaTh:

Crooicenue u sbiyumanue 0ecamuyHvlx opoodeu
Ymnoocenue u denenue decsaimuunvix opooeti
Iipoyenmui

Ipsamoii u pazeéprymeiii yeon

Hzmepenue yanos. Tpancnopmup. Kpyzoevie ouazpammul

NECATUYHYIO 3aITHCh APOOHBIX YUCEI

KaK 00paTuTh OOBIKHOBEHHYIO IPOOb B JECSITUYHYIO
KaK pa3/IeJMTh YUCIIO0 Ha JECATUYHYIO IPOOb

YTO Ha3bIBAIOT MPOIICHTOM

KaKou YroJi Ha3bIBarOT paSBépHYTLIM, MMpsAMBIM, OCTPBIM, TYIIBIM

YMmerh:

CpaBHHUBATL ACCATUYHBLIC I[pO6I/I

BBITIOJIHATH CJIOXKCHHEC U BIYMTAHHUC JCCATHYHBIX Hp06eﬁ
BBITIOJIHATE YMHOXCHUC NCCATUIHBIX z[p06el71 Ha HaTypaJIbHBIC YHCJIa
BBITIOJIHATE JCJIICHUC NCCATUYHBIX ,I[pO6€fI Ha HaTypaJIbHBIC YHCJIa
BBITIOJIHATD YMHOXCHUC NCCATUIHBIX Hp06eﬁ

HU3MEPATH YIJIbI C IOMOLIBIO TPAHCTIOPTHUPA

Boinosanute 3ananus no reme «/lecamuunsie opoou»

3aoanue Ne 1 CpaBHHTE yuCa:

a7,299u7,3

66,50416,505



B4,85u0,1

3aoanue Ne 2 BbIIOTHUTE OEHCTBUA:

al3,75+ 0,115 =

688,252-4,69 =

B83-82,877 =

3aoanue Ne 3

Tpacca JTBDKHBIX TOHOK COCTOUT U3 4 yyacTkoB. [lepBblii yyacTok umeeT AnuHy 4,35 KM, BTopoit — 5,75
KM, TpeTUil — 6,95 KM U 4eTBEPTHINA — 2,8 KM.

Haiinure aynHy Bcell Tpacchl U OKPYTIUTE OTBET A0 AECATHIX A0JIEH KUIoMeTpa.

3aoanue Ne 4 Haiinute 3HaYCHUE BBIPAKEHUS:

a(2,8+5,3) 12 =

6(8,7-4,3) - 15 =

B8(7,329-2,079) - 14 =

r772,8:12 =

e6,25-4,8 =

x7,56:0,6 =

322,256:20,8 =



10,644:92 =

3aoanue Ne 5

Y4acTHHIIA COPEBHOBAHUH MO (UTYPHOMY KaTaHHUIO Ha KOHBKAX TOJTYYHIIa OIICHKU:

53:50:4,8;5,4:5,3:54;5,3;5,2: 5,1.

HaiinuTe cpeaHio OIEHKY 3TOW YYaCTHHUIIBI.

3aoanue Ne 6

B nmanatky 3aBe3nu 450 ke abpukocos. [lepBrlii mokynaresns B3sul Ui IPUTOTOBIIEHUS BapeHbs 1%
BCeX a0OpHUKOCOB, a BTOpoi — 3% Bcex aOpUKOCOB.

CKOJIbKO KHJIOIPaMMOB a0pUKOCOB KYINJ KaXIbIil U3 HUX?

3aoanue Ne 7

[Toctpoiire yron AOB B120° u pa3nesnuTe ero Ha 3 paBHBIX yIJia.

3aoanue Ne 8

B TpeyronbHuUKe OJMH U3 YIIIOB paBeH 75°, a npyroit 80°.
Uemy paBeH TPETH yroJ 3TOro TpeyrojibHuKa?

Yeaoscaemvie pebsima! 3aoanus evinonnume 6 mempaou 6 kiemouxy. He 3a6y0obme noonucamo
mempaodb U npuHecume Ha KOHCyIbmayuro u 3auém. Pewatime npumepwl u 3a0auu nocie
Kasicoot uzyuennou memwl. JKenaem 6am ycnexos.



